

МБОУ «Регитинская СШ»

Публичный доклад директора школы за 2022-2023 учебный год

1. Общая характеристика учреждения

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Регитинская СШ» - это учебное учреждение призванное обеспечить условия для получения обучающимися, начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Деятельность образовательного учреждения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования и уставом, зарегистрированным ИФНС России № 2 по Чеченской Республике от 29 июня 2015 года (за государственным регистрационным номером 2142533000400, основной государственный регистрационный номер 1022501225119). Лицензия на осуществление образовательной деятельности: серия 20ЛО1 №0000606 регистрационный № 1625 от 19 сентября 2013 года, выданная Министерством образования и науки ЧР. Срок действия – бессрочно. (Приложение 1)

Тип образовательного учреждения – бюджетное .

Вид образовательного учреждения - средняя школа

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Регитинская СШ» с. Регита. Курчалоевского муниципального района и размещается в 3-х зданиях, построенной в 2007 году.

Филиалов и дополнительных отделений – нет.

В школу принимаются все дети, достигшие возраста 6,6 лет, на основании заявления родителей (законных представителей).

Состав учащихся по социальному статусу их семей: дети из неполных семей - нет, опекаемые дети – нет, асоциальные семьи – нет, дети из многодетных семей - 42, дети, состоящие на учете в ПДН - нет, дети, относящиеся к группе риска - нет, дети инвалиды – 4.

Состав обучающихся по социальному статусу их семей наиболее благоприятное. Компактное проживание в селе позволяет эффективно контролировать обучающихся и наиболее интенсивно взаимодействовать с родителями.

В школе функционируют однотипные классы, то есть разделение обучающихся по уровням готовности к обучению, по коррекции или по другим показателям в школе не проводится. Приоритетом школы является обеспечение без барьерной среды обучения для всех обучающихся с учетом индивидуальных особенностей на уровне класса, урока и других образовательно-воспитательных мероприятий. Формы получения образования: классно-урочная.

Целями деятельности, для которых создано ОУ, являются:

- формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни;

- создание условий для реализации гражданами Российской Федерации гарантированного государством права на получение общедоступного и бесплатного общего образования всех ступеней, если образование данного уровня гражданин получает впервые.

Вышестоящий орган школы – Управление образованием Курчалоевского муниципального района, расположенное по адресу: с.Курчалой, ____.

Учредитель школы – Администрация Курчалоевского муниципального района.

Администрация школы:

Директор школы – Усмаев Руслан Дакаевич

Заместитель директора по УВР – Солтыгова Майса Шайх-Магомедовна

Заместитель директора по ВР – Дадаева Марита Увайсовна

Заместитель директора по ИКТ – Усмаев Адам Русланович

Заместитель директора по АХЧ – Хамбулатов Дикмагомед Абдулаевич

Председатель Совета школы – Ахъядов Чермен Мовладиевич

Орган ученического самоуправления – «Школа деловых людей». Лидер – Дадаев Алихан Илесович

Юридический адрес школы: 366321 Чеченская Республика, Курчалоевский муниципальный район, с. Регита. Улица Дадаева 16/А.
Телефоны школы: 8928 476 89 88. Адрес электронной почты: **Regita69@mail.ru**. Школьный сайт в Интернете: regita.educhr.ru

2. Особенности образовательного процесса.

Школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями образовательных программ трех ступеней образования.

I ступень – начальное общее образование (нормативный срок освоения 4 года) – 1- 4 класс;

II ступень – основное общее образование (нормативный срок освоения 5 лет) – 5-9 класс;

III ступень – среднее полное общее образование (нормативный срок освоения 2 года) – 10-11 класс.

В школе изучается иностранный язык – английский: 2-4 класс – 2 часа в неделю, 5-11 – 3 часа в неделю.

В учебном процессе используются образовательные технологии: «Технология деятельностного метода» Л.Г.Петерсон, элементы «Технологии развития критического мышления», «Технология проектного обучения» Н.Г.Чернилова, «Технология педагогических мастерских» Д.Г.Левитес, «Технология педагогики сотрудничества», информационные и здоровьесберегающие технологии. Все технологии и методы обучения опираются на использование ИКТ.

Одним из важнейших направлений содержания воспитательной системы школы является гражданско–патриотическое воспитание. Воспитательная работа школы направлена на реализацию основополагающих принципов Республиканской Концепции духовно – нравственного воспитания и развития личности гражданина Российской Федерации. Для наиболее активного выполнения требований Концепции ДНВ в школе назначен ответственный по ДНВ (Дадаева Марита У.), который проводит целенаправленную и эффективную работу в данном направлении. С целью формирования социально – активной личности, сочетающей в себе высокие нравственные качества также используются следующие направления воспитательной деятельности школы: нравственно – правовое, общественно-социальное, спортивно-оздоровительное, художественно-эстетическое, трудовое.

Виды внеклассной и внеурочной деятельности: учебно – познавательное, культурно – просветительское, общественно – патриотическое, физкультурно – оздоровительное, нравственно – правовое, художественно-эстетическое, лекционно – образовательное. Внеклассная и внеурочная работа проводится в рамках внедрения стандартов второго поколения в 1 – 10 классах.

В ОУ действуют: организация ЕДЮО «Кадыровская смена» (5-9 класс), отряд ЮИД «Светофор» (5-6 кл). В школе создано и активно работает школьное ученическое самоуправление «Школа деловых людей». В структуру школьного ученического самоуправления входят центры: «Интеллект», «Гармония», «Труд и порядок», «Спорт и здоровье», «Пресс-центр».

Внутришкольная система оценки качества проводится посредством административных контрольных срезов, промежуточной и итоговой аттестации.

3. Условия осуществления образовательного процесса.

В 2021-2022 учебном году школа работала в режиме шестидневной рабочей недели, в две смены. Продолжительность уроков - 45 минут (1 классы в первом полугодии-35 минут). Расписание уроков составляется отдельно для обязательных предметов и дополнительных занятий. Общий объем недельной нагрузки не превышает максимального количества часов, предусмотренных стандартами второго поколения и базисным учебным планом для 8 – 11 классов. Начало уроков: в 1- кл. в 9ч.00 мин; в 2 -11 кл в 8ч.00 мин.

Материально-техническая база школы включает 1 спортивный зал; 1 школьная площадка;; 8 функционально-пригодных кабинетов; 1 компьютерный класс; лабораторию для проведения опытов и экспериментов по физике, химии и биологии; 1 медицинский кабинет; имеет выход в международную коммуникативную систему Интернет, свой адрес электронной почты и регулярно обновляемый сайт школы.

Из 8 учебных кабинетов имеются специализированно оборудованные кабинеты: химии, физики, биологии, информатики. Положительный рост материально-технической базы наблюдается в оснащении ОУ оборудованием: интерактивными досками (7 шт.), компьютерами (15 шт.), ноутбуки -36 ,мультимедийными проекторами (4 шт.), принтерами - 5

В школе созданы условия для досуговой деятельности и дополнительного образования. В течение года действовало 4 кружка (из них – 3 для учащихся 1 – 9 классов) и 1 спортивная секция, в котором занимаются 3 учащихся.

В школе работает столовая на 40 посадочных мест; горячим питанием охвачены все учащиеся; начальная школа получает бесплатный обед.

Образовательное учреждение систематически ведёт оздоровительную деятельность, направленную на развитие культуры здоровья личности. Проводятся физминутки. Особое внимание уделяется правильной посадке обучающихся. Обучающиеся в целях развития зрения систематически пересаживаются на разное удаление от доски. Работа с интерактивной доской всегда сопровождается зарядкой для глаз.

В школе имеется медицинский кабинет с оборудованием. Заключен договор с ЦРБ о медицинском обслуживании.

В целях предупреждения заболеваний и профилактики пандемии в учреждении проводятся следующие мероприятия: мониторинг состояния здоровья школьников, ежедневная термометрия, систематическое

проветривание помещений, дезинфекция помещений, строго соблюдается масочный режим строго соблюдаются все требования санитарных служб.

С помощью тревожных кнопок, мобильной связи и системы ОПС школа соединена со следующими службами: единая служба спасения, дежурные части ОВД, оперативная служба ОВД МВД, скорая медицинская служба, дежурная часть ГО и ЧС, участковый инспектор, инспектора ПДН ОВД, электросети.

Школа обеспечена высококвалифицированными педагогическими кадрами. (Приложение №2)

В 2019-2020 учебном году в образовательном учреждении насчитывает 11 классов - комплектов со средней наполняемостью 8 учащихся.

4. Результаты деятельности учреждения, качество образования

В течение первого полугодия в школе проведен мониторинг готовности обучающихся 1 – го класса к обучению в школе. По итогам мониторинга выявлено, что к обучению в школе наиболее подготовлены обучающиеся, которые имеют дошкольную подготовку. Это 60 % от общего числа обучающихся. Обучающиеся, которые не имеют дошкольную подготовку, показали результаты ниже среднего уровня, что составил 40% от общего числа обучающихся. Результаты мониторинга показали, что для наиболее успешного освоения учебного материала необходимо иметь дошкольную подготовку. Иными словами дети, которые не получили дошкольное образование и перешагнули этот уровень образования не могут успешно обучаться на начальном уровне общего образования.

В ноябре месяце в школе провели Всероссийскую школьную олимпиаду в котором приняли участие 26 обучающихся 7 – 11 классов. На муниципальном уровне участвовали 12 обучающихся. Обучающиеся школы приняли участие во Всероссийских дистанционных олимпиадах «Русский медвежонок», «Кенгуру», и «Золотой сундучок»

5. Социальная активность и внешние связи учреждения.

За отчетный период учащимися школы были разработаны и реализованы социальные проекты: «Как прекрасен этот мир», «За чистоту родников», « Берегите природу», «О вреде пластикового мусора»

Над проектами работали обучающиеся 2,3, 4,5, 7, 9,10 классов. Координаторами проектов были классные руководители. Учителя предметники выступали в качестве консультантов по предметным областям.

6. Финансово-экономическая деятельность.

Годовой бюджет школы составляет: План ФХД прилагается
(Приложение №3)

7.Заключение. Перспективы и планы развития.

Задачами реализации плана развития общеобразовательного учреждения на следующий год являются:

1. Формирование новых подходов к контрольно-аналитической деятельности с целью повышения качества уровня образования;
2. Активизация участия учащихся в реализации экспериментальной деятельности;
3. Технологизация работы с навыками тестирования как одного из видов контроля над ЗУН учащихся с целью подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.